Sheetl

AunameTtp dnaHuya MpucoeguHUTENbHDIN
Ne HaummeHosaHue BKH ANA MOHTaXa MouwHoctb T9Ha, KBt | Pasmep marHueBoro aHoaa, Mm pasmep marHuesoro
T3Ha, atoiim aHoga, aoim
1 |WBT-HT-100 1%" 1,5;3,7,5; 10 $26x300 1%"
2 |WBT-HT-160 1%" 1,5;3;7,5; 10 $26x300 1%"
3 |WBT-HT-200 1%" 1,5;3,7,5; 10 $26x300 1%"
2 |WBT-HT-300 15" 1,5;3;7,5; 10 $26x400 1%"
3 |WBT-HT-400 1%" 1,5;3,7,5; 10 $26x600 1%"
4 |WBT-HT-500 15" 1,5;3;7,5; 10 $26x600 1%"
3 |WBT-HT-800 2" 12,15 $26x600 1%"
4 |WBT-HT-1000 2" 12; 15 $26x700 1%"
5 |WBT-HT-1500 2" 12,15 $26x700 1%"
4 |WBT-HT-2000 2" 12; 15 $26x700 1%"
5 |WBT-SV-2500 2" 12; 15 ?26x700 1%"
6 |WBT-SV-3000 2" 12; 15 $26x700 1%"
5 |WBT-SV-4000 2" 12; 15 $26x700 1%"
6 |WBT-SV-5000 2" 12; 15 $26x700 1%"
7 |WBC-HT-160 1%" 1,5;3;7,5; 10 $26x300 1%"
6 |WBC-HT-200 1%" 1,5; 3;7,5; 10 $26x300 1%"
7 |WBC-HT-300 1%" 1,5;3;7,5; 10 $26x400 1%"
8 |WBC-HT-400 1%" 1,5; 3;7,5;10 $26x600 1%"
7 |WBC-HT-500 1%" 1,5;3;7,5; 10 $26x600 1%"
8 |WBC-HT-800 2" 12; 15 $26x600 1%"
9 |WBC-HT-1000 2" 12; 15 $26x700 1%"
8 |WBC-HT-1500 2" 12; 15 $26x700 1%"
9 |WBC-HT-2000 2" 12; 15 $26x700 1%"
10 [WBC-SV-2500 2" 12; 15 $26x700 1%"
9 |WBC-SV-3000 2" 12; 15 $26x700 1%"
10 [WBC-SV-4000 2" 12; 15 $26x700 1%"
11 [WBC-SV-5000 2" 12; 15 ?26x700 15"
10 [WBI-HT-100 1%" 1,5; 3;7,5; 10 ©26x300 1%"
11 |WBI-HT-200 15" 1,5;3;7,5; 10 $26x300 1%"
12 [WBI-HT-300 2" 1,5; 3;7,5; 10 ?26x400 1%"
11 |WBI-HT-400 15" 1,5;3;7,5; 10 $26x600 1%"
12 [WBI-HT-500 1%" 1,5; 3;7,5; 10 ?26x600 1%"
13 [WBI-HT-800 2" 12; 15 ?26x600 1%"
12 [WBI-HT-1000 2" 12; 15 $26x700 1%"
13 [WBI-HT-1500 2" 12; 15 ?26x700 1%"
14 |WBI-HT-2000 2" 12; 15 $26x700 1%"
HaumeHoBaHue ApTUKYN MouwHoctb T9Ha, KBT npuc:ae::}i::z::?::;;smep HanpsaxxeHue, B
T3H WH 1x1,5kW ¢ Tepmoctatom @8,5 * 350 mm 930034 1,5 1%" 220/380
T3H WH 1x3 kW c TepmocTtatom 38,5 * 370 mm 930009 3 1%" 220/380
T9H WH 1x7,5kW c TepmocTatom 38,5 ¥*280 mm 930035 7,5 1%" 220/380
T3H WH 1x10kW c Tepmoctatom 8,5 * 470 mm 930036 10 1% " 220/380
T3H WH 1x12 kW ¢ Tepmoctatom @8,5 *400 mm 930037 12 2" 220/380
T3H WH 1x15kW c Tepmoctatom 38,5 * 550 mm 930038 15 2" 220/380
T9H WH 1x7,5kW (38,5* 280 mm 930010 7,5 1%" 220/380
T9H WH 1x10 kW 38,5* 470mm 930011 10 1%" 220/380
T9H WH 1x12 kW (8,5* 400mm 930012 12 2" 220/380
T3H WH 1x15 kW (8,5* 550 mm 930013 15 2" 220/380
MarHuesblit aHog M8*30 mm, 26 x 300 mm 930022 1%"
MarHuesbIli aHog M8*30 mm, 26 x 400 mm 930023 1%"
MarHueBblit aHog M8*30 mm, 26 x 600 mm 930024 1%"
MarHuesblii aHog M8*30 mm, 26 x 700 mm 930025 1%"

Page 1




